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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

S pokračující koupací sezónou v 30. kalendářním týdnu sledovali zaměstnanci KHS MSK kvalitu vody  
na 14 koupacích místech na území okresů Bruntál, Karviná a Opava. Jedná se o tři koupací místa  
na vodní nádrži Slezská Harta, rybníky Tvrdkov, Edrovice a Pod hradem v Bohušově, lom ve Svobodných 
Heřmanicích, tři koupací místa Těrlické přehrady, Vrbické a Kališovo jezero, Stříbrné jezero a vodní 
nádrž v Budišově nad Budišovkou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve sledovaných koupacích vodách nedošlo v kvalitě vody k zásadním změnám po mikrobiologické 
stránce ani ke zvýšení množství sinic ve vodě. Kvalita vody ve vodní nádrži Budišov nad Budišovkou  
je nadále kvůli senzorickým vlastnostem vody (průhlednost) hodnocena zeleným symbolem tzn. voda 
vhodná ke koupání se mírně zhoršenými vlastnostmi – zhoršená jakost s nízkou pravděpodobností 
vzniku zdravotních rizik. 
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Stříbrné jezero, okres Opava, Foto: KHS 

VN Budišov nad Budišovkou, okres Opava, Foto: KHS 
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Podle monitorovacího kalendáře zajistil v tomto týdnu kontrolu kvality vody provozovatel Karvinského 
moře. Laboratorní analýzy prokázaly vyhovující kvalitu vody.  

V průběhu minulého týdne pokračovaly kontroly kvality vody na provozovaných koupalištích 
s přírodním čistěním vody a v nádržích ke koupání s řízeným přítokem a odtokem chemicky 
neupravované vody. Kontroly byly zajištěny jak provozovateli koupališť, tak zaměstnanci krajské 
hygienické stanice v rámci dozorové činnosti. Byla ověřena kvalita vody v přírodních koupacích 
biotopech (Studénka, Úvalno, U penzionu Jurášek v Kunčicích pod Ondřejníkem) a v nádržích  
ke koupání (Heipark Tošovice, velká nádrž u penzionu Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem). Výsledky 
provedených laboratorních rozborů byly vyhovující. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Tošovice, areál Heipark, okres Nový Jičín, Foto: KHS 
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